

Книга – лучший подарок

К 1 сентября – Дню знаний депутаты Муниципального совета подготовили подарок для первоклассников – книгу «История Сестрорецка в рассказах для детей».

Это уже третье издание книги, авторами которой являются Вадим Соловьев, Яна Храмцова и Марина Пименова. Написанная в увлекательной форме, понятным языком, с множеством красочных иллюстраций, книга представляет интерес не только для первоклашек, но и для ребят постарше и даже их родителей.

Новое издание книги по сравнению с первым, вышедшим ровно два года назад, пополнилось еще пятью новыми рассказами. Среди них – «Первая подводная



лодка» об удивительном строительстве и испытаниях «пotaенно-го судна» Ефима Никонова, «Как

снимали первое кино» – о том, как озеро Сестрорецкий Разлив вошло в историю российского кинематографа, «Цветочное ожерелье Сестрорецка» – о замечательных цветоводах Ипполите Заливском и Владе Кулешове.

Точка в исследовании истории земель нашего сестрорецкого края еще не будет поставлена. Поэтому очевидно, что и эта книга будет переиздаваться, каждый раз пополняясь всеми новыми подробностями славного прошлого замечательного города, который в 2014 году отметит свой 300-летний юбилей.

С 1 сентября вас, дорогие ребята и взрослые! Читайте новую книгу и узнавайте об истории города Сестрорецка!

Владимир Крючков